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	UBND HUYỆN ĐỨC THỌ
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
	

	Số: 327/PGDĐT-GDPT
	Đức Thọ, ngày  05 tháng 7 năm 2022

	V/v hướng dẫn lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 được UBND tỉnh Hà Tĩnh phê duyệt 
	


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường TH, THCS trong toàn huyện.
Thực hiện Văn bản số 1331/SGDĐT-GDPT ngày 30/6/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) Hà Tĩnh về việc hướng dẫn lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa lớp 3, lớp 7, lớp 10 được UBND tỉnh Hà Tĩnh phê duyệt, Phòng GDĐT hướng dẫn các trường TH, THCS thực hiện một số nội dung sau:
 
1. Thông báo danh mục sách giáo khoa


100% cơ sở giáo dục phổ thông (GDPT) thực hiện thông báo Danh mục sách giáo khoa (SGK) lớp 3, lớp 7, lớp 10 được UBND tỉnh Hà Tĩnh phê duyệt tại Quyết định số 1292/QĐ-UBND ngày 24/6/2022 (gửi kèm Công văn này) tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, học sinh và đăng tải trên website của các cơ sở GDPT (hoàn thành trước ngày 08/7/2022).

2. Lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa

- Cơ sở giáo dục phổ thông chỉ lựa chọn 01 (một) SGK cho mỗi môn học/hoạt động giáo dục trong Danh mục SGK đã được UBND tỉnh Hà Tĩnh phê duyệt tại Quyết định số 1292/QĐ-UBND ngày 24/6/2022 phù hợp với thực tế của nhà trường để sử dụng từ năm học 2022-2023 (hoàn thành trước ngày 08/7/2022).

- Nộp hồ sơ lựa chọn và sử dụng SGK (Hồ sơ gồm: 1) Biên bản họp đề xuất lựa chọn và sử dụng SGK của người đứng đầu cơ sở giáo dục, cấp phó người đứng đầu, tổ trưởng tổ chuyên môn và đại diện Ban đại diện cha mẹ học sinh;2)Quyết định lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa của nhà trường kèm theo báo cáo Danh mục SGK lớp 3, lớp 7 sử dụng trong cơ sở GDPT từ năm học 2022-2023) về Phòng GDĐT qua chuyên môn cấp học (cả bản cứng và bản mềm; bản cứng có đầy đủ chữ ký, đóng dấu) trước ngày 09/7/2022, qua các đầu mối:
+ TH: Ông Trần Ngọc Cương, địa chỉ hộp thư  ngoccuongpgd@gmail.com
+ THCS: Bà Hồ Thị Huyên, địa chỉ hộp thư hohuyen78@gmail.com

- Thông báo Danh mục SGK lớp 3, lớp 7 được lựa chọn để sử dụng tại cơ sở GDPT từ năm học 2022-2023 tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh, học sinh, đăng tải trên website của cơ sở GDPT trước ngày 12/7/2022.

- Triển khai thực hiện nghiêm túc Công văn số 1232/SGDĐT-GDPT ngày 17/6/2022 của Sở GDĐT về việc sử dụng sách giáo khoa và sách tham khảo trong các cơ sở giáo dục (Công văn gửi kèm).

- Đảm bảo trong thư viện nhà trường có đủ các bộ SGK của cấp học theo danh mục SGK đã được Bộ GDĐT phê duyệt để làm tài liệu tham khảo cho giáo viên trong quá trình dạy học.

3. Đăng kí nhu cầu cung ứng sách giáo khoa

Lập danh sách đăng kí nhu cầu cung ứng SGK năm học 2022-2023 (theo Mẫu 1) gửi về Phòng GDĐT qua chuyên môn cấp học (TH: ông Trần Ngọc Cương; THCS: Bà Hồ Thị Huyên; Danh sách đăng kí nộp cả bản cứng và bản mềm; bản cứng có đầy đủ chữ ký, đóng dấu) trong ngày 12/7/2022.

Nhận được Công văn này, Phòng yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, kịp thời các nội dung trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc thì phản ánh về Phòng GDĐT qua chuyên môn cấp học để được hướng dẫn./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lãnh đạo, Chuyên viên GDPT;

- Lưu: VT.
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(Đã ký)
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